

「禱告常親近。
敬拜領主恩」



但我親近神是與我有益；我
以主耶和華為我的避難所，
好叫我述說你一切的作為。
詩篇 73:28

記念本地福音⁺ 宣教士



福音事工

全心，全意，傳福音

2021 年 3 月

成人 、青少年 、兒童  牧區

- ♥ 記念能否使用“富益商業大廈”成為本堂的聚會地方禱告，求滿有恩典的天父恩領。
- ♥ 記念信實恩慈團契：
 - 無論任何方式和處境，盼團友一起咬緊牙關，同心撐下去；
 - 身處多變的世代，盼團友每個決定均經過深思熟慮，並能按神心意行事。
- ♥ 疫情對初中團契（信實 6）的影響較為明顯，記念疫情盡快平息，能早日恢復實體聚會，導師能彼此支持、堅守事奉崗位。
- ♥ 記念大專團友在忙碌的學業之中，有神的同在，又倚靠神而行，又禱告記念少出席的大專生仍能在團友間彼此相顧。
- ♥ 求主引領中六學生有精神力量去應付校內補課及溫習，6 月 2-4 日的畢業營能否成行，仍有待安排，求主賜下智慧與校方去處理。
- ♥ 受疫情影響兒童繼續於網上崇拜及團契，求主幫助他們堅持參與。

醫院探訪 · 屯門及博愛醫院



- ♥ 因醫院探訪仍未恢復，義工們已超過一年未能參與病房的探訪活動。因此，院牧部會與義工們進行視像相聚，在疫情下彼此關心，互相聯絡，請記念活動安排。

黃志明、蔡嘉佩伉儷 · 柬埔寨



- ♥ 繼續禱告記念素琪在外省的女兒，上月初她丈夫因交通意外離世，遺下三個年幼兒女。願這個落在困苦中的家庭，經歷主的安慰和幫助。
- ♥ 由於新一輪新冠肺炎社區爆發，聚會限制再度收緊，記念福音工作和信徒的靈命成長。
- ♥ 本月宗教局對教會註冊的要求提高了，或許會影響信徒的聚會和教會發展，請禱告記念。
- ♥ 記念我們預備兒童主日學及成人講道信息，求主幫助我們在柬語運用上進步。

雲南互場 · 雲彩會



- ♥ 感恩過去春節期間與大學生網上交流會順利舉行，接觸了不少大學生；其中在石林更舉辦了一次飯局，與 18 位大學生實體見面。學生們當日有美好的交流分享，關顧工作繼續進行。
- ♥ 財政緊絀的情況稍稍紓緩，感謝主的供應，感恩雲彩之友的同行和支持。
- ♥ 記念雲彩會與教育廳的合作，需要找新的部門作為我們的指導業務單位，求主開路。亦因未有業務單位，今年活動計劃書仍在審核中，求主保守整個過程順利，盼望計劃書早日通過，讓我們可以開展今年的活動。
- ♥ 雲彩會正在籌備 3-6 月的活動，包括畢業生、大學生線上線下活動、省內外探訪活動。求主讓他們有智慧計劃。



記念本地福音⁺ 宣教士



泰北五場·茶席教會



- ♥ 求神帶領 2021 年工作方向，預備配搭合作的團隊。願弟兄姐妹齊心合力有美好的服事。
- ♥ 求主更新我們的身、心、靈，並賜我們新的力量去面對 2021 年的挑戰，堅持一生跟隨主耶穌的腳蹤行。求主堅立我們做的工，繼續燃燒我們服事的心，榮耀歸於上帝！
- ♥ 求神賜給我們所需的費用與依靠神的信心。求神保守出入平安，身體健壯。
- ♥ 記念巴果喜教會正在建堂，預計三月中建好，目前缺七萬泰銖（這七萬是貸款的）。請為不足的經費禱告，願當鄉長許可崇拜和聚會時，可以使用新堂聚會（目前巴果喜還不能聚會）。
- ♥ 為新型冠狀病毒疫情所引發人心的恐慌禱告，願神賜給我們平安！山區教會事工已陸續重開實體崇拜和聚會。求神藉著這段時間，復興信徒，重拾對信仰和聖經的追求，保守他們行在真道中。
- ♥ 3 月中到 4 月是泰國學校的暑假，為孩子們的假期生活禱告。
- ♥ 為美撒拉教會王提多執事，將於 5 月到 Phayao 神學院就讀禱告。為他所需要的經費代禱支持，每學期的費用是 26,000 銖，請代禱記念。
- ♥ 記念協會下各教會的同工都能靠主的恩典站立得住，忠心牧養神的羊。求耶和華以勒的神賜下供應，賜下平安健康喜樂。（更多有關泰北的近況，請參閱 3 月兩堂月報 - 泰北代禱信）

凱丰一家 · 亞洲·顧問／支援

- ♥ 凱丰先生（英成）原定一月底到六月往以色列接受為翻譯顧問/從業員的希伯來語言、文化訓練。以色列因疫情封城未能成行，有關課程繼續網上學習、自修、和安排在今年九月兩週實地學習。
- ♥ 凱丰先生未來數月仍以研究、學習為主。顧問工作方面，他正在考慮協助瓦努阿圖國家語言的聖經故事翻譯工作。也考慮參與亞太區的顧問工作。請記念。
- ♥ 凱丰先生已於 3 月 23 日離港，待隔離後回到工場。很多事情有待決定及處理。他希望在隔離期間能好好沉澱。
- ♥ 記念凱丰太太（慧好）在港一間國際學校的行政團隊中事奉，亦同時協助差會管理項目基金的工作。



B+ · 西非迦納



- ♥ 記念回港述職（一月至四月）期間，到不同教會分享宣教異象，求主使用。
- ♥ 記念兒子還在肯尼亞完成最後高中課程，並求主帶領他升學的前路。

冰梅 · 中東創啟地區



- ♥ 最近常感到胃部不適，求天父醫治。
- ♥ 冰梅定於 3 月 26 日返回無花果國，記念一切安排。